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Το Δασαρχείο Λαυρίου ανακοινώνει ότι από Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2023 οι μόνιμοι κάτοικοι 

των Δήμων Λαυρεωτικής και Δήμου Σαρωνικού μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις για την Ατελώς 

Συλλογή και Μεταφορά καυσόξυλων για κάλυψη ατομικών αναγκών. 

Οι ενδιαφερόμενοι (ένας δικαιούχος ανά οικογένεια), μπορούν να προσέρχονται στην έδρα του 

Δασαρχείου (Φωκίωνος Νέγρη 5-Λαύριο), κάθε ημέρα από την 09:00 π.μ. έως την 01:00 μ.μ. για να 

υποβάλουν τις σχετικές αιτήσεις. Αντιστοίχως αιτήσεις μπορούν να καταθέτουν οι ενδιαφερόμενοι και 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση dasarxeio_lavriou@eedpatt.ypen.gr. 

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως και την 20
η
 Δεκεμβρίου 2023. 

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να συνοδεύουν την αίτηση τους με αντίγραφο της Αστυνομικής 

τους Ταυτότητας, αντίγραφο του Εκκαθαριστικού της Εφορίας και με Βεβαίωση Μόνιμης 

Κατοικίας. Για την απόδειξη της ιδιότητας μονίμου κατοίκου, εκδίδεται βεβαίωση μονίμου κατοικίας 

ηλεκτρονικά, μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) της Δημόσιας Διοίκησης, μετά από 

ηλεκτρονική αίτηση εκ μέρους του ενδιαφερομένου και προηγούμενη αυθεντικοποίησή του, με τη χρήση 

των κωδικών διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 

Διοίκησης (ΓΓΠΣΔΔ) του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στο Κεφάλαιο ΣΤ' του Μέρους Α' του ν. 4727/ 2020 (taxisnet). Εφόσον η έκδοση ηλεκτρονικής 

βεβαίωσης δεν είναι εφικτή για οποιονδήποτε λόγο, η ιδιότητα μονίμου κατοίκου, στους Δήμου 

Λαυρεωτικής και Σαρωνικού, βεβαιώνεται από τον Δήμαρχο, με την υποβολή από τον ενδιαφερόμενο 

αντιγράφου της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (έντυπο Ε1) ή αντιγράφου του εκκαθαριστικού της 

οικείας Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας (ΔΟΥ). 
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Η ποσότητα καυσόξυλων ατομικών αναγκών, που θα διατεθεί στο κάθε δικαιούχο καθορίζεται 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αριθμ. 4 Δασική Αστυνομική Διάταξη Υλοτομιών & 

Καυσοξύλευσης με αρ. πρωτ. 634260/13-11-2023 (Α.Δ.Α.: 9ΤΧΩ4653Π8-5ΙΔ) της Υπηρεσίας μας. 

Κοινωνικές ομάδες οι οποίες μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις για την ικανοποίηση ατομικών 

αναγκών σε καυσόξυλα είναι:  

 Άτομα με χαμηλό εισόδημα 

 Πολύτεκνοι και Τρίτεκνοι με χαμηλό εισόδημα 

 Μακροχρόνια Άνεργοι 

 Άτομα με αναπηρία 

 Μονογονεϊκές Οικογένειες 

Υποχρεωτικά οι ευπαθείς ομάδες θα πρέπει να συνυποβάλλουν: 

1. Βεβαίωση πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας. Η ιδιότητα της πολύτεκνης και τρίτεκνης 

οικογένειας βεβαιώνεται από τον Δήμο, με το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 

2. Βεβαίωση αναπηρίας σε ποσοστό άνω του 67%. Βεβαιώνεται από πιστοποιητικό Α΄θμιας ή 

Β΄θμιας Επιτροπής από οποιοδήποτε αρμόδιο φορέα, εφόσον δεν έχει λήξει η ισχύς της 

γνωμάτευσης. 

3. Βεβαίωση μακροχρόνιας ανεργίας. Η ιδιότητα βεβαιώνεται από τον ΟΑΕΔ. 

Λόγω της καταστροφικής πυρκαγιάς τον Ιούλιο του 2023, στην περιοχή ευθύνης του Δασαρχείου 

Λαυρίου, η ποσότητα των καυσόξυλων είναι εξαιρετικά περιορισμένη. Ως εκ τούτου η υλοτομία και 

απόληψη των καυσόξυλων θα παύσει οποτεδήποτε κρίνει το Δασαρχείο Λαυρίου ότι δεν υπάρχουν πλέον 

κατάλληλα προς διάθεση καυσόξυλα ή έχουν προκληθεί ζημιές στο δάσος χωρίς καμία άλλη 

προειδοποίηση και χωρίς να διαθέτουν οι ενδιαφερόμενοι, οιασδήποτε φύσεως αποζημίωση ή άλλου 

είδους αξίωση. 

Πληροφορίες: 

 στο τηλέφωνο του Δασαρχείου Λαυρίου: 2292023100 

 στο email του Δασαρχείου Λαυρίου: dasarxeio_lavriou@eedpatt.ypen.gr 

 

  

 


